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Διάταξη Σύνοψης Αποφάσεων 

ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 83ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ 

ΤΟΥ ΑΤΥΠΟΥ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΣΤΙΣ 20/05/2011 

 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

Καθ. Νικόλας Παπαμιχαήλ, Πρόεδρος 

Καθ. Τάσος Χριστοφίδης, Αντιπρόεδρος Ακαδημαϊκών Υποθέσεων   

Γιώργος Χαραλαμπίδης, Αντιπρόεδρος Οικονομικών και Διοίκησης 

 

ΑΠΟΝΤΕΣ  

Δρ. Ανδρέας Μαλλούππας, Διευθυντής Διοίκησης και Οικονομικών – Απουσίαζε στο εξωτερικό 

 

Τήρηση Πρακτικών 

Στέλλα Ιωάννου, Βοηθός Γραμματειακός Λειτουργός 

 

Α/Α ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ 

83/ΑΠΣ/3.1 Το ΑΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης εργοδότησης 

ορισμένου χρόνου των πιο κάτω μελών του Διοικητικού 

Προσωπικού, για δώδεκα (12) επιπλέον μήνες:  

 

 Άντης Λοΐζου, Λειτουργός Πανεπιστημίου (Θέματα 
Λογιστηρίου), 

 Χρυστάλλα Πιστόλα, Λειτουργός Πανεπιστημίου (Θέματα 

Λογιστηρίου), 

 Θεοδώρα Πατσιάουρου, Βοηθός Γραμματειακός 
Λειτουργός, 

 Φωτεινή Χαραλάμπους, Βοηθός Βιβλιοθηκονόμος, 

 Παύλος Μεταξάς, Βοηθός Βιβλιοθηκονόμος, 

 Ιωάννα Ιωάννου, Βοηθός Μηχανογράφησης,  

 Σωτήρης Μάρκου, Βοηθός Μηχανογράφησης. 
 

Κ. Χόππας Άμεσα 

83/ΑΠΣ/4.1 Το ΑΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης της κυρίας Βενετίας 

Παπά, Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Επικοινωνίας και 

Σπουδών Διαδικτύου,  σε ερευνητικό πρόγραμμα στο γνωστικό 

αντικείμενο «Υποστήριξη εμπειρικής έρευνας και σύνταξη 

προτάσεων για χρηματοδότηση/ Διαδίκτυο, ΜΜΕ και Δημόσια 

Σφαίρα», στα πλαίσια της εναρκτήριας χρηματοδότησης της 

Λέκτορος Δήμητρας Μηλιώνη.   

 

Κ. Χόππας Άμεσα 

83/ΑΠΣ/4.2 Το ΑΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης του κ. Κωνσταντίνου 
Βαρδάτσικα, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Επικοινωνίας και 

Κ. Χόππας Άμεσα 
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Σπουδών Διαδικτύου,  σε ερευνητικό πρόγραμμα στο γνωστικό 

αντικείμενο «Διαδίκτυο, ΜΜΕ και Δημόσια Σφαίρα», στα πλαίσια 

της εναρκτήριας χρηματοδότησης της Λέκτορος Δήμητρας Μηλιώνη.   

 

83/ΑΠΣ/4.3 Το ΑΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της κ. Ελλάδας Ευαγγέλου ως 

Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Ερευνητικό Εργαστήριο Ιστορίας 

και Θεωρίας της Τέχνης στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών 

Τεχνών, με επιστημονικό υπεύθυνο τον Λέκτορα Αντώνη Δανό. 

 

Κ. Χόππας Άμεσα 

83/ΑΠΣ/4.4 Το ΑΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης του κ. Μιχάλη 

Πρωτεριότη, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Πολιτικών 

Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής,  στα πλαίσια του 

εξωτερικού ερευνητικού προγράμματος NOVIWAM FP-7 στο 

γνωστικό αντικείμενο «Διαχείριση Υδάτινων Πόρων», με υπεύθυνο 

έργου τον Ενταγμένο Ανώτερο Λέκτορα Νικόλα Καθητζιώτη. 

 

Κ. Χόππας Άμεσα 

83/ΑΠΣ/4.5 Το ΑΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης της κ. Παναγιώτας 

Ανδρέου, Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο Τμήμα Νοσηλευτικής,  σε 

ερευνητικό πρόγραμμα στο γνωστικό αντικείμενο «Η έννοια της 

Φροντίδας», στα πλαίσια της εναρκτήριας χρηματοδότησης της 

Λέκτορος Ευριδίκης Παπασταύρου.   

 

Κ. Χόππας Άμεσα 

83/ΑΠΣ/4.6 Το ΑΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Καθ. Κωνσταντίνου Βαρώτση, 

Συντονιστή του Τμήματος Διαχείρισης Περιβάλλοντος, για 

συνδιοργάνωση του 11ου Συνεδρίου Χημείας Ελλάδας - Κύπρου 

που θα γίνει στις 26 – 30 Οκτωβρίου 2011.  Το ποσό των €5300, 

που απαιτείται για τη συνδιοργάνωση του Συνεδρίου, να 

διεκδικηθεί από το κονδύλι 3/312 «Συνέδρια και Σεμινάρια εντός 

Κύπρου» που έχει ήδη κατανεμηθεί στο Τμήμα και αν προκύψει 

οποιαδήποτε άλλη ανάγκη τότε το θέμα να επανέλθει. 

 

Κ. Βαρώτσης Άμεσα 

83/ΑΠΣ/4.7 Το ΑΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης της κ. Φωτεινής 

Καλογήρου, Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Νοσηλευτικής, 

σε ερευνητικό πρόγραμμα στο γνωστικό αντικείμενο «Καρδιολογική 

Νοσηλευτική», στα πλαίσια της εναρκτήριας χρηματοδότησης της 

Λέκτορος Αικατερίνης Λαμπρινού.   

 

Κ. Χόππας Άμεσα 

83/ΑΠΣ/4.8 Το ΑΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Μάριου Κυριακίδη σε 
θέση Ερευνητικού  Συνεργάτη στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και 

Μηχανικών Γεωπληροφορικής, σε ερευνητικό πρόγραμμα στο 

γνωστικό αντικείμενο «Ενσωμάτωση Ευφυών Συστημάτων 

Παρακολούθησης στη Διαχείριση Κατασκευών/ Συστημάτων 

Υποδομών», στο πλαίσιο συγχρηματοδότησης που έχει εγκριθεί 

Κ. Χόππας Άμεσα 
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από τη ΔΕ για το ερευνητικό πρόγραμμα SmartEN Marie Curie ITN 

από το κονδύλι 319. 

 

83/ΑΠΣ/5 Το ΑΠΣ ενέκρινε τη συμμετοχή του Πανεπιστημίου στην 67η Σύνοδο 

των Πρυτάνεων των Ελληνικών Πανεπιστήμιων που θα 

πραγματοποιηθεί στο Βόλο την Παρασκευή 01/07/2011 και το 

Σάββατο 02/07/2011.  Το Πανεπιστήμιο θα εκπροσωπήσει ο Καθ. 

Τάσος Χριστοφίδης, Αντιπρόεδρος Ακαδημαϊκών Υποθέσεων, και 

τα έξοδα θα καλυφθούν από το κονδύλι 3/320 «Αντιπροσώπευση 

σε πανεπιστήμια και άλλους οργανισμούς». 

 

ΑΑΥ/ 

Λογιστήριο 

Άμεσα 

83/ΑΠΣ/6 Το ΑΠΣ ενέκρινε τη συμμετοχή του Πανεπιστημίου στην 8η Σύνοδο 

του EMUNI που θα πραγματοποιηθεί στη Βαρκελώνη, στις 15 – 16 

Ιουνίου 2011.  Το Πανεπιστήμιο θα εκπροσωπήσει ο Καθ. 

Παντελής Κελίρης, Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης 

και Μηχανικής Υλικών και ο Δρ. Χαράλαμπος Χρυσοστόμου, 

Προϊστάμενος ΥΕΔΔΣ.  Τα έξοδα θα καλυφθούν από το κονδύλι 

3/320 «Αντιπροσώπευση σε πανεπιστήμια και άλλους 

οργανισμούς». 

 

Π. Κελίρης/ 

Χ. Χρυσοστόμου/ 

Λογιστήριο 

Άμεσα 

83/ΑΠΣ/9 Το ΑΠΣ ενέκρινε την αγορά των 19 τηβέννων που σχεδίασε ο 

σχεδιαστής Παντελής Μήτσου και φορέθηκαν από τα μέλη της ΠΔΕ 

και τα μέλη ΔΕΠ στην Τελετή Έναρξης του Πανεπιστημίου.   Οι 

τήβεννοι θα χρησιμοποιηθούν τόσο στην πρώτη τελετή 

αποφοίτησης όσο και σε επόμενες τελετές του Πανεπιστημίου.  Το 

συνολικό κόστος αγοράς, που ανέρχεται στα €6650, θα καλυφθεί 

από το κονδύλι 4/413 «Αγορά Κινητής Επίπλωσης και 

Εξοπλισμού».  Την ευθύνη διαχείρισης των τηβέννων θα έχει η 

ΥΕΔΔΣ. 

 

Χ. Χρυσοστόμου/ 

Λογιστήριο 

Άμεσα 

83/ΑΠΣ/10 Το ΑΠΣ ενέκρινε την παραχώρηση των πιο κάτω στο Λαογραφικό 

Όμιλο Λεμεσού για το πρόγραμμα κατάρτισης – επιμόρφωσης 

δασκάλων παραδοσιακού χορού: 

 

 μια αίθουσα διδασκαλίας για 30 άτομα, με τον αντίστοιχο 
τεχνικό εξοπλισμό, από τον Ιανουάριο 2012 μέχρι το 

Δεκέμβριο του 2012, για ένα Σαββατοκύριακο κάθε μήνα 

(Σάββατο και Κυριακή 09:30 – 14:00) 

 ένα χώρο για πρακτική χορού για 30 άτομα για το 

απόγευμα του αντίστοιχου Σαββάτου από 15:00 μέχρι 

19:00 και 

 το αμφιθέατρο «Πεύκιος Γεωργιάδης» για την τελική 
εκδήλωση απονομής των διπλωμάτων στους 

Δ. Σωφρονίου  Άμεσα 



ΑΜ/ΣΙ 83/ΑΠΣ/20-05-11 4/5  

συμμετέχοντες (γύρω στις 20/12/2012).   

 

Η έγκριση δίνεται δεδομένου ότι θα υπάρχει διαθεσιμότητα των 

χώρων κατά τις συγκεκριμένες ημερομηνίες. 

 

83/ΑΠΣ/11 Ο κ. Στάθης Παπαδάκης, Μέλος ΔΕ, παρουσίασε την εισήγηση του 

για τη σύσταση Επιτροπής η οποία θα υποβάλει εισήγηση προς τη 

ΔΕ σχετικά με την ονοματοθεσία των ιδιόκτητων κτηρίων του 

Πανεπιστημίου. 

 

Το ΑΠΣ αποφάσισε τη σύσταση της πιο κάτω Επιτροπής: 

 

 Ανδρέας Χρίστου – Δήμαρχος Λεμεσού 

 Δημήτρης Κοντίδης – Πρώην Δήμαρχος Λεμεσού 

 Αντώνης Χατζηπαύλου – Πρώην Δήμαρχος Λεμεσού 

 Τίτος Κολότας – Δημοσιογράφος μελετητής 

 Τάσος Αντρέου – Αρχιτέκτονας 

 Γιώργχος Χαραλαμπίδης – ΑΟΔ ΔΕ  

 Στάθης Παπαδάκης – Μέλος ΔΕ 
 

Αποφασίστηκε, επίσης, όπως ο Προϊστάμενος ΥΔΠ υποβάλει στην 

πιο πάνω Επιτροπή κατάλογο με όλα τα ιδιόκτητα κτήρια του 

Πανεπιστημίου, καθώς και διευκρινίσεις σχετικά με τη χρήση τους 

και με το αν τους έχει ήδη δοθεί κάποια ονομασία. 

   

Ζ. Αχιλλίδης Άμεσα 

83/ΑΠΣ/12 Το ΑΠΣ ενέκρινε την παραχώρηση της αυλής του κτηρίου της 

Πρυτανείας στην εταιρεία DUE CAPI για διοργάνωση ενός 

προγράμματος κλασικής μουσικής από τη Νεανική Ορχήστρα 

Στουτκάρδης σε συνεργασία με μουσικές σχολές της Κύπρου.  Η 

εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την 1η ή 3η Αυγούστου 2011.  Η 

παραχώρηση δίνεται με την προϋπόθεση ότι η είσοδος θα είναι 

δωρεάν στο κοινό. 

 

Δ. Σωφρονίου Άμεσα 

83/ΑΠΣ/13 Το ΑΠΣ ενημερώθηκε ότι δεν υπάρχει καμία δυνατότητα έκδοσης, 

από το Γενικό Λογιστήριο του Κράτους, Πιστοποιητικού 

Συμβατότητας για τον εξοπλισμό που αγοράστηκε στα πλαίσια του 

προγράμματος “Supply and Installation of Electron Paramagnetic 

Resource Equipment”.  Ως εκ τούτου, και με βάση την απόφαση 

16.1 της 64ης Συνεδρίας της Διοικούσας Επιτροπής ημερομηνίας 

18/04/2011 το Πανεπιστήμιο θα καταβάλει το υπόλοιπο οφειλόμενο 

ποσό προς την εταιρεία που προμήθευσε τον εξοπλισμό EPR. 

 

Χ. Δρούζα/ 

Λογιστήριο  

Άμεσα 

83/ΑΠΣ/14 Το ΑΠΣ εξουσιοδότησε τον Μάριο Ζέρβα, Προϊστάμενο Μ. Ζέρβας Άμεσα 
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Βιβλιοθήκης, να υπογράψει, ως εκπρόσωπος του Πανεπιστημίου, 

τη σύμβαση συνδρομής με την εταιρεία SWETS για την ανανέωση 

των συνδρομών του Συνδέσμου Ελληνικών Ακαδημαϊκών 

Βιβλιοθηκών.  Με βάση τις τιμές του συμβολαίου το συνολικό ποσό 

που απαιτείται να καταβάλει η Βιβλιοθήκη για την ανανέωση των 

συνδρομών για το 2012 ανέρχεται στις €404,585.43. 

 

83/ΑΠΣ/15.1 Το ΑΠΣ ενημερώθηκε για την έκθεση αξιολόγησης του διαγωνισμού 

με αρ. 86.2011, για τη φωτογράφηση και βιντεογράφηση των 

αποφοίτων και της τελετής αποφοίτησης 2011, και αποφάσισε 

όπως το θέμα χειριστεί Επιτροπή η οποία θα αποτελείται από το 

ΔΔΟ, τον Αντιπρόεδρο Οικονομικών και Διοίκησης, τον 

Προϊστάμενο ΥΕΔΔΣ, τον Προϊστάμενο ΥΣΦΜ και τους τρεις 

λειτουργούς που ήταν στην Επιτροπή Αξιολόγησης. 

 

ΔΔΟ 23/05/11 

83/ΑΠΣ/15.2 Ο Προϊστάμενος ΥΕΔΔΣ ενημέρωσε το ΑΠΣ ότι ματαιώθηκε η 

επίσκεψη της Κινέζικης αποστολής που είχε προγραμματιστεί για 

τις 28/05/2011.  Αντί αυτού θα πραγματοποιηθούν 20λεπτες 

συναντήσεις με τα δημόσια και ιδιωτικά πανεπιστήμια το βράδυ της 

Παρασκευής, 27/05/2011.  Στις συναντήσεις αυτές το Πανεπιστήμιο 

θα εκπροσωπήσει ο Προϊστάμενος ΥΕΔΔΣ, Χαράλαμπος 

Χρυσοστόμου, και η Λειτουργός Κινητικότητας, Σταύρη Αντωνίου. 

Χ. Χρυσοστόμου/ 

Σ. Αντωνίου 

27/05/11 


